怀化经开区工作人员招聘公告
为优化营商环境，更好地服务企业，加大招商引资工作力度，怀化经开区党工委研究决定，面向社会招聘工作人员，公告如下：

一、招聘范围

面向社会公开招聘。

二、招聘岗位、职责及人数

1.服务企业小分队工作专员8名，其中男性3名，女性5名。

服务企业小分队的主要职责是：①为企业帮办、代办、领办项目报批、规划、用地、工商注册等相关手续，实行“保姆式”服务；②做好服务联系企业的相关数据采集工作，每月到企业了解收集税费、企业变更、注销、业绩、能耗等相关数据，做到数据及时更新；③深入企业了解情况，对企业在生产经营中存在的问题、困难及矛盾纠纷，及时协调解决或上报；④对接相关部门，帮助企业做好员工招聘工作，办理劳动用工合同、劳动保险等；⑤对接相关部门，帮助企业开展项目申报、资金争取及相关优惠政策的兑现等工作；⑥完成党工委、管委会交办的其他工作。

2.招商小分队工作专员2名，限男性（因工作需要长期出差）。

招商小分队的主要职责是：①有针对性地进行调研，熟悉了解派驻地经济社会发展状况和产业优势，学习借鉴当地改革创新的先进经验，根据经开区产业发展要求开展产业招商、专业招商活动；②服从经开区投资促进事务中心的具体工作安排，做好招商选资工作，认真履行岗位工作职责，根据招商引资要求积极开展招商选资工作，保质保量完成招商选资任务；③组织和参与各类招商经贸活动，围绕招商引资进行相关信息收集、对外联络、客商接待、项目洽谈和可行性论证及合同协议的签订；④多途径、全方位宣传推介经开区，介绍经开区的区位优势、资源优势、人文优势、产业特色、优惠政策等，使更多客商了解经开区、认识经开区、向往经开区，积极为经开区招商选资工作牵线搭桥；⑤与派驻地相关部门密切交流，定期沟通协调，共享招商信息，开展合作招商；⑥负责签约项目的跟踪和落实；⑦负责承办党工委、管委会交办的其他事项。

三、招考条件及要求

（一）具有良好的政治素质和思想品德，作风正派、品行端正；无违法犯罪记录；具备与本岗位工作相适应的专业知识和技能。

（二）招考人员年龄35 周岁以下，计算截止时间为2020年11月1日，工作经历按足年足月计算。

（三）本科及以上学历。

（四）语言表达能力强；有一定的综合文字功底；有较强的沟通协调能力。

（五）能熟练操作电脑、掌握日常办公软件。

（六）男性身高要求1米75以上；女性形象气质佳优先考虑。

招商小分队的工作人员除应具备上述条件外，还应能长期出差，具备较强的公关能力和商务谈判能力。

（七）有下列情形之一的，不得参加公开招聘

1.涉嫌违纪违法正在接受有关专门机关审查尚未作出结论的；

2.受处分期间或者未满影响期限的；

3.按照国家有关规定，到定向单位工作未满服务年限或对转任有其他限制性规定的；

4.法律、法规规定的其他情形。


四、岗位待遇

（一）服务企业小分队。服务企业小分队招聘人员由政务服务中心按临时聘用人员性质进行统一管理、统一考核，实行绩效考核管理，工作经费及人员工资等福利待遇纳入经开区财政预算。每月底薪3000元，其中个人底薪的30%与管委会等额配套30%作为浮动绩效奖金，浮动绩效奖金根据考核结果核算发放。

（二）招商小分队。招商小分队招聘人员由投资促进事务中心按临时聘用人员性质进行统一管理、统一考核，实行绩效考核管理，工作经费及人员工资等福利待遇纳入经开区财政预算。每月底薪3000元，其中个人底薪的50%与管委会等额配套50%作为浮动绩效奖金，浮动绩效奖金根据考核结果核算发放。

五、招聘原则


（一）坚持公开、公平、公正的原则；

（二）坚持政治过硬、德才兼备、择优招聘的原则；

（三）笔试、面试与考察相结合的原则。

六、招聘工作程序和办法

（一）公告

面向社会发布招聘公告。

（二）报名

1、报名时间：2020年11月24日至 11月30日

2、报名地点：湖南怀化经济开发区党群工作部（地址：怀化市河西滨江北路1号，经开区管委会303室）

3、咨询电话：0745-2628776

4、报名要求：

（1）报考者在怀化找工作网、怀化人事考试网、怀化经济开发区管理委员会门户网公告中下载《怀化经开区公开招聘报名资格审查表》，如实填写相关信息。

（2）报考者本人身份证、学历证书原件和复印件以及相关材料；

（3）近期红底免冠1寸彩照2张。

（三）资格审查

由经开区党群工作部、监工委根据招聘条件和要求，对应聘人员进行资格审核。

（四）考试

1.笔试。满分100分，其中公共基础知识占80分（包括公文写作），专业知识占20分。不指定备考复习用书。笔试时间另行通知。
2.面试。满分100分。主要测评语言表达、综合协调、应急应变、仪表仪态等综合素质。面试时间另行通知。

3.综合成绩计算。按笔试占50％，面试占50％折算计入综合成绩。成绩相同的，依笔试成绩高低依次排名。

（五）体检

按综合成绩从高到低排名，等额确定体检人员，统一组织到指定医院进行体检，体检标准参照《国家公务员体检标准》执行。体检不合格者，依次递补，递补最多不得超过2次。

（六）考察

体检合格者，由经开区按相关规定对考察人选的思想政治表现、道德品质、工作能力、任职资格条件等情况进行综合考察。

（七）公示

根据体检考察情况确定合格人员，并面向社会进行公示。

（八）录用

公示无异议后，拟聘对象试用期3个月，试用期满合格者按相关程序与用人单位办理聘用手续，不合格者不予聘用。
七、其他事项

本次公开招聘工作全程由经开区监工委负责监督。招聘对象如弄虚作假或不服从安排的，取消招聘资格。招聘工作相关信息查询请登录怀化找工作网、怀化人事考试网、怀化经济开发区管理委员会门户网进行查询。

监督电话：0745- 2777079 (经开区监工委)。
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